Aivetar tpiyovo ABI pe o =13, p =14 o y = 15 (6%.18).
Na vohoyiceTe:
i) To gnpuodv Tov,
ii) Ta vy Tov,
iii) TIC UKTIVEC TOV EYYEYPUNIEVOD KUL TOV TTEPLYEYPUL- B K I
HEVOV KUKAOV, ________Jxhua 18 |

iv) To gnPfuoov Tov TPIYOVOL IE KOPLOES TU NEGU TOV TAELVPOV Tov ABI.

c
~
m
—_
o
=
o
<
©
Ll

Auon
- 1 : : :
1) 'Eyovue t= 2 (a+ B +v) =21 onOTE [IE UVTIKUTUGTUGT] TMOV OEOOEVOV GTOV

tomo tov Hpova naipvoopus: E = Jr(r —a)(t—B)t—7) =+/21-8-7-6 = 84.

s : 168 : :
i1) Eyoope E=—av, | 84=—13v, N v, =——. Opouwu Bpickovpe 011 vy = 12
56 2 2 13
B =
) afy
111) Amo touC TuUmovC E=1- pxar E = 7 TPOKVTTOLYV CVTIGTOUYN OTL p = 4 K
65
R=—.
. 3 13 o
1v) Eyovps MA = e MK =7, ka1 KA = 5 OMOTE OO TOV TUTO TOL ‘Hpova

TPOKVOATEL TAAL OT1 (KAM) = 21.

Aoknoeis Epnédwons

1. Xe moapailnioypoupo ABIA eivai
AB =18, BI' = 20 ko1 AI"' = 34. Na ppei-
TE TO EUP OOV TOD.

A 18 =

(ABrd) =2(ABr) =2Jt(r—a)(t—B)(t—y) =
=2v36-8-16-2=2-6-4-4=12-16 = 192
_ 18+20+434 72
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